

**NL: Montagehandleiding en Veiligheidsvoorschriften**  
**DE: Montageanleitung und Sicherheitsvorschriften**  
**UK: Assembly instruction and safety regulations**  
**FR: Notice d'assemblage et de sécurité**

## **WANDHOUDER VOOR FIETSENDRAGER**

Voor verticale opslag van een trekhaak fietsendrager

## **WANDHALTERUNG FÜR FAHRRADHECKTRÄGER**

Für vertikale Lagerung einer Anhängerkupplung Fahrradträger

## **WALL MOUNT FOR BIKE CARRIER**

For vertical storage of a hitch bike carrier

## **FIXATION MURALE POUR PORTE-VÉLOS**

Pour le rangement vertical d'un porte-vélos pour attache-remorque



 **SPINDER**  
BIKE CARRIERS



Met deze wandhouder kunt u uw fietsendrager (Max. 30kg) heel eenvoudig aan de wand ophangen zodat hij geen sta in de weg meer is. Universeel te gebruiken voor nagenoeg elke trekhaak fietsendrager.

### **DE MONTAGE**

- De bevestigingsmiddelen moeten worden afgestemd op de betreffende wand.
- Zorg ervoor dat bij het boren in de muur leidingen niet worden geraakt!
- Zorg ervoor dat het materiaal van de muur (bijvoorbeeld metselwerk, gips, hout) het totaal gewicht kan dragen. Ongeschikt voor bijvoorbeeld gipsplaat of muren met een houten lambrisering.

Geleverde onderdelen



Bevestig de trekhaakbal aan de montageplaat door middel van het boutje en twee ringetjes.



Let erop dat het pinnetje van de montageplaat valt in het gaatje van de trekhaakbal.



Monteer de montageplaat door middel van de meegeleverde bouten en pluggen aan de wand. Bevestig de wandhouder op een gemakkelijk bereikbare hoogte zodat u de fietsendrager niet te veel hoeft te tillen. Boor drie 8mm gaten in de wand. Twee gaten aan de bovenkant en één aan de onderkant (mag niet omgedraaid worden). Zorg ervoor dat bij de montage van de wandhouder het logo bovenaan zit.



### **HET GEBRUIK**

- De maximale belasting van 30kg mag niet worden overschreden!
- Alleen geschikt voor verticale montage!

Hang de trekhaak fietsendrager met de (snel)koppeling over de trekhaakbal en sluit de (snel)koppeling daarna af zodat de fietsendrager niet los kan komen.



Mit dieser Wandhalterung können Sie Ihren Fahrradträger (max. 30kg) einfach hängend an der Wand befestigen, sodaß er Ihnen nicht im Weg steht. Universell einsetzbar für fast jeden Kupplungsfahrradträger.

### **MONTAGEANLEITUNG**

- Die Befestigungsmittel sind der jeweiligen Wandbeschaffenheit anzupassen
- Achten Sie, beim Bohren darauf, daß in der Wand verlegte Leitungen nicht beschädigt werden!
- Achten Sie darauf, daß das Material der Wand (z.B. Mauerwerk, Putz, Holz) das zulässige Gesamtgewicht tragen kann. Ungeeignet sind z. B. Trockenbauwände oder Wände mit einer Holzverkleidung.

Lieferumfang



Befestigen Sie die Kupplungskugel an der Montageplatte mittels der Schraube und zwei Unterlegscheiben.



Beachten Sie, daß der Stift der Halterung in der Bohrung des Kugelhalses sitzen muß.



Installieren Sie die Montageplatte mit den mitgelieferten Schrauben und Dübeln an der Wand. Bringen Sie den Wandhalter in einer gut erreichbaren Höhe an, sodaß Sie den Fahrradträger nicht viel heben müssen. Bohren Sie drei 8mm Löcher in die Wand. Zwei Löcher an der Oberseite und eins an der Unterseite (darf nicht umgekehrt werden). Stellen Sie sicher, daß bei der Montage der Wandhalterung das Logo an der Oberseite ist.



### **GEBRAUCH**

- Die maximale Belastung von 30 kg darf nicht überschritten werden!
- Nur für vertikale Montage!

Hängen Sie den Fahrradträger mit dem Verschuß auf die Kupplungskugel und schließen Sie dann den Verschuß, sodaß der Fahrradträger sich nicht lösen kann.



This wall mount can make your bike carrier (max. 30 kg) easily hang on the wall so that he is not standing in the way anymore. Universal use for almost any hitch bike carrier.

### **ASSEMBLY**

- The fasteners should be adapted to the wall.
- Make sure when drilling into the wall pipes are not affected!
- Make sure that the material of the wall (for example, masonry, plaster, wood), can bear the total weight. Unsuitable for drywall or walls with wood panelling.

Supplied parts



Attach the hitch ball to the mounting plate by means of the screw and two washers.



Note that the pin of the mounting plate falls into the hole of the hitch ball.



Install the mounting plate to the wall using the supplied screws and plugs. Attach the wall bracket at a convenient height so you do not need to lift the bike carrier much. Drill three 8mm holes in the wall. Two holes at the top and one at the bottom (which may not be reversed). Ensure that the logo is at the top.



### **THE USE**

- The maximum payload of 30 kg may not be exceeded!
- Only suitable for vertical mounting!

Hang the hitch bike carrier with the (quick)connector on the tow ball and then close the (quick)connector, so your bike carrier cannot come loose.



Ce support mural vous permet de suspendre très facilement votre porte-vélos (Max. 30 kg) au mur, de sorte à éviter les encombrements. Utilisation universelle pour presque tous les porte-vélos pour attache-remorques.

### **ASSEMBLAGE**

- Les dispositifs de fixation doivent être adaptés au mur concerné.
- Veillez à ce qu'aucune canalisation du mur ne soit endommagée par le forage!
- Assurez-vous que le matériau du mur (par exemple la maçonnerie, le plâtre, le bois) puisse supporter le poids total. Ne convient par exemple pas aux plaques de plâtre ou parois boisées.

Pièces fournies



Fixez la boule d'attache-remorque à la plaque de montage au moyen du boulon et des deux rondelles.



Assurez-vous que le goujon de la plaque de montage tombe dans le trou de la boule d'attache-remorque.



Assemblez la plaque de montage au mur à l'aide des boulons et bouchons fournis. Fixez le support mural à une hauteur facilement accessible de manière à ne pas devoir trop soulever le porte-vélos. Forez trois trous de 8 mm dans le mur. Deux trous sur la partie supérieure et un sur la partie inférieure (et non l'inverse). Lors de l'assemblage du support mural, veillez à ce que le logo se trouve vers le haut.



### **UTILISATION**

- La charge maximale de 30 kg ne peut pas être dépassée!
- Adapté uniquement pour un assemblage vertical!

Suspendez le porte-vélos pour attache-remorque sur la boule d'attache-remorque au moyen du raccord (rapide) et fermez ensuite le raccord (rapide) de manière à ce que le porte-vélos ne puisse pas se détacher.





© Tradekar S11050/21A



**Tradekar Benelux BV**

Ohmweg 1  
4104 BM CULEMBORG  
The Netherlands

+31 (0)345-470990  
info@spinder.com  
www.spinder.com